11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2012 17:28:43

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.03.2012 11:47:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/259588/answer/260026




BrI momKHBI 00paTUTLCS K lepMaToiory o6sg3aTenbHo. MoxkeTe caTh ciepMy Ha 6aKIoceB 1
WIIII1(ecnyu He IpUHUMAJU B TeUeHWe MecsIla HUKaKUX JIeKapCTBEHHBIX IIPenapaToB 10 I1060My
IIOBOAY).



